



PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 18 august 2022 cu ocazia ședinței extraordinare, de îndată, a Consiliului Local Crețeni, 14.30.

Sedința a fost convocată de către domnul Catrina Constantin, primarul comunei Crețeni, prin dispoziția nr. 203 din 17.08.2022 cu următorul proiect de ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea implementării proiectului "DOTAREA CU ECHIPAMENTE A SERVICIULUI PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE, COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA" *ce urmează a fi depus în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, Masura M7/6B - Dezvoltare rurala din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală a Asociației Grup de Acțiune Locală Ținutul Vinului*

2 - Proiect de hotărâre cu privire la participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția „MODERNIZARE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA,,.

3 - Proiect de hotărâre cu privire aprobarea cheltuielilor ce se vor efectua pentru achiziționarea serviciilor ocazionate de ziua festivă „ Ziua Comunei,,

4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea utilizării excedentului bugetar înregistrat la finele anului 2021 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de funcționare.

5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Fișei de fundamentare tarif colectare,

transport și depozitare deșeurii menajere și a draftului de Contract de prestări servicii –având gestiunea delegată între comuna Crețeni cu firma S.C BRAI CATA SRL .

6 - Proiect de hotărâre cu privire la completarea și modificarea listei de investiții și rectificarea Bugetului local al comunei Crețeni, Județul Vâlcea pentru anul 2022.

Sedința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La deschiderea ședinței au fost prezenți 9 consilieri din totalul de 11 consilieri locali în funcție, fiind absenți dl Cuculici Ilie și dl Ciobanu Marius.

De asemenea, au mai participat : domnul Catrina Constantin, primarul comunei Crețeni, doamna Turcu Anca secretar general cu delegație, domnișoara Andreescu Andreea Elena inspector în cadrul compartimentului Financiar - contabil,

Fiind statutară, se declară deschisă ședința de îndată extraordinară a Consiliului Local Crețeni.

Conform art. 138 alin. 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, președintele de ședință dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 08.08.2022.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu unanimitatea prezentă, cu precizarea că dl consilier Florica Dumitru a zis să se precizeze în procesul verbal din 08.08.2022 motivul pentru care s-a abținut, pentru că s-a omis și anume „s-a abținut de la vot deoarece pentru două mașini electrice, preferă să voteze ceva pentru folosul comunei, al cetățenilor,,

In continuare, se dă citire ordinii de zi .

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi « pentru ».

1. Este supus dezbaterii punctul unu de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea implementării proiectului "DOTAREA CU ECHIPAMENTE A SERVICIULUI PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE, COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA" *ce urmează a fi depus în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, Masura M7/6B - Dezvoltare rurala din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală a Asociației Grup de Acțiune Locală Ținutul Vinului* .

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare cu privire la aprobarea implementării proiectului "DOTAREA CU ECHIPAMENTE A SERVICIULUI PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE, COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA" *ce urmează a fi depus în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, Masura M7/6B - Dezvoltare rurala din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală a Asociației Grup de Acțiune Locală Ținutul Vinului*, referatul întocmit de compartimentul achiziții publice, precum și raportului de specialitate.

Domnul consilier Florica Dumitru întreabă dacă se poate dotarea Serviciului de apă și canalizare Crețeni, iar dl Primar răspunde că da, având în vedere discuțiile purtate cu cei care se vor ocupa de consultanță.

Alte discuții nu sunt.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil, iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul unu de pe ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi "pentru" .

2. In continuare, este supus dezbaterii punctul doi de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția „MODERNIZARE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA,,.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare, referatului întocmit de compartimentul achiziții publice, precum și raportului de specialitate.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil .

Dl Primar ia cuvântul și spune că AFM a scăzut contribuția de 20 % cat a fost anul trecut, la 1%și că mâine la ora 10.00 se deschide sesiune a de depunere a proiectelor.

Se supune la vot punctul doi de pe ordinea de zi și se aprobă cu 6 voturi "pentru", 3 voturi „abțineri ” și 0 voturi „împotrivă” .



S-au abținut consilierii locali Florica Dumitru, Drăgoi Viorica și Cosma Costel. Motivația dlui Florica Dumitru a fost că se abține deoarece dl Primar ar fi spus că nu va pune nimic pe acea uliță cât va fi primar . Dl Primar susține că nu a afirmat așa ceva și se angajează să pună becuri pe uliță. Dl Consilier Florica face solicitarea verbală de a i se comunica procese verbale de la lămpile care au fost date jos și care au fost puse, deoarece a solicitat să fie puse niste lămpi si pe ulita dinspre Cazane pentru oamenii batrăni.



3. Următorul punct pe ordinea de zi este : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cheltuielilor ce se vor efectua pentru achiziționarea serviciilor ocazionate de ziua festivă ZIUA COMUNEI.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, Referatul de aprobare cu privire la " aprobarea cheltuielilor ce se vor efectua pentru achiziționarea serviciilor ocazionate de manifestarea de Ziua Comunei", referatul întocmit de compartimentul achiziții, raportul de specialitate.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil.

Domnul consilier Florica Dumitru întreabă ce se face de acești bani ?

Domnul primar spune că alte comune au alocat sume mult mai mari, dar că dânsul a vorbit cu formații locale, care în măsura disponibilității, să cânte pe 8 septembrie. De asemenea, dl primar spune că se gândește să invite din nou formația Elenei Cuculici și că numai sonorizarea costă în jur de 7000 lei.

Dl consilier Zugravu spune că trebuie avute în vedere și efectele pozitive ale sărbătorii din 21 mai 2022.

Dl consilier Florica spune că o sonorizare nu costă atât, că se găsește și mai ieftin și că dorește la următoarea ședință de consiliu să i fie prezentate facturile de la Pridvorul Tinereții (factura de la muzică, factura și garanția de la scenă).

Se supune la vot punctul trei de pe ordinea de zi și se aprobă cu 6 voturi "pentru", 3 voturi „abțineri ” și 0 voturi „împotrivă” .

S-au abținut consilierii locali: Florica Dumitru, cu motivația că dânsul ar fi votat pentru suma de 10 000 lei, dl Cosma Costel, cu motivația că dânsul ar fi votat pentru suma de 10 000 lei și dna Drăgoi Violeta, cu precizarea că dânsa ar fi votat pentru suma de 15 000 lei.

4. În continuare, este supus dezbaterii punctul patru de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea utilizării excedentului bugetar înregistrat la finele anului 2021 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de funcționare.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare, referatului întocmit de compartimentul contabilitate, precum și raportului de specialitate.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil .

Dl consilier Florica Dumitru întreabă de ce nu se iau banii din „dezvoltare,,, iar dsoara contabil i.a răspuns că nu mai este disponibil.

Se supune la vot punctul patru de pe ordinea de zi și se aprobă cu 6 voturi "pentru", 3 voturi „abțineri ” și 0 voturi „împotrivă” .

S-au abținut consilierii locali: Cosma Costel, Drăgoi Viorica și Florica Dumitru, cu motivația că dânsul ar fi votat dacă sumele se luau din altă parte, nu din excedent.

5. In continuare, este supus dezbaterii punctul cinci de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la la aprobarea Fișei de fundamentare tarif colectare, transport și depozitare deșeuri menajere și a draftului de Contract de prestări servicii –avand gestiunea delegata între comuna Crețeni cu firma S.C BRAI CATA SRE.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare, referatului întocmit de compartimentul contabilitate, precum și raportului de specialitate.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil .

Dl primar afirmă faptul că din discuțiile purtate la nivelul județului de lucrează la o groapă de gunoi, dar mai durează până aproximativ anul viitor.

Se supune la vot punctul cinci de pe ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi "pentru", 0 voturi „abțineri ” și 0 voturi „împotrivă”.

6. In continuare, este supus dezbaterii punctul șase de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la la completarea și modificarea listei de investiții și rectificarea Bugetului local al comunei Crețeni, Județul Vâlcea pentru anul 2022.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare, referatului întocmit de compartimentul contabilitate, precum și raportului de specialitate.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil .

Se supune la vot punctul șase de pe ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi "pentru", 0 voturi „abțineri ” și 0 voturi „împotrivă”.

În continuare dl președințe de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt. Se înscriu la cuvânt domnii Măciuceanu Victor, Badea Mitel Dănuț, Florica Dumitru.

Dl Măciuceanu întreabă ce este de făcut cu drumurile pe care nu este piatră? De ce nu se pune pe ele asfalt decorpetat de la lucrarea cu asfaltarea?

Dl primar a spus că există presiuni mari , că au intervenit situații neprevăzute și firma constructoare nu mai face față. Intervine și dl Zugravu care întreabă cât s-a udat zilele astea drumul decopertat, că dânsul a făcut sesizări la instituții pentru că nu s-a respectat umectarea terenului.

Dl Florica Dumitru întreabă dacă va pleca fata de la apă?

Dl primar răspunde ca da, se va muta in septembrie.

Dl Florica spune că, deoarece serviciul de apă este în subordinea Consiliului local, se dorește înștiințarea și consultarea acestora. De asemenea, întreabă cine va da banii înapoi petnru cursul de laborant, plătit de primarie? Si cu ce drept au fost trimise pe teren Adina si Sonia să încaseze banii pentru serviciul de apă și de ce s-a dat drumul la canalizare în pâ râul Pesceană, pentru că s-a dus mizeria in via unui cetățean?

Dl primar a răspuns că nu avea cine să plece pe teren după bani și pot si ele să faca acest lucru. Oricum transformăm acest serviciu și o să fie bani. Serviciul de apă este un serviciu strict necesar la care nu putem renunța.



Dl consilier Badea ia cuvântul si spune că dorește ca de ziua comunei să fie vopsite toate capetele de poduri, iar vegetația, care a crescut foarte mult și s-a unit, să fie tăiată, lucru susținut și de către dl Măciuceanu, care a precizat că inclusiv drumul pe luncă este invadat de lăstăris. De asemenea, dl Badea dorește să se amenajeze terenul de fotbal pentru a putea juca pe el si echipe din alte comune, de exemplu Gușoeni și Amărăști.

Președintele de ședință declară ședința închisă.
Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BADEA MITEL DĂNUȚ



SECRETAR GENERAL UAT CU DELEGAȚIE
TURCU ANCA